

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Сказка на улице Парковой

Вы знаете, что можно сделать с вазой, у которой отбито горлышко, или со старым чайником, пришедшим в негодность? Нет? А вот в руках валуйчанина Василия Александровича Алтухова эти, казалось бы, уже отжившие свое вещи, превращаются в произведения искусства и радуют горожан. Он их чистит, добавляет немного золотой краски, подключает фантазию и возрождает.

Если вы попадете на улицу Парковую – это в микрорайоне Соцгород, то убедитесь в том, что житель одного из домов старается сделать окружающий мир чуточку лучше и своими работами из бросового материала поднимает соседям и прохожим настроение.

Василий Алтухов поселился на этой улице сравнительно недавно – около полутора лет назад. Но он сразу понял – чего-то здесь не хватает, нужно украсить окружающее пространство. Обычной клумбой дело не закончилось. Появилась задумка соорудить фонтан, получилось – все лето искусственный водоём находился в рабочем состоянии. Теперь мужчина приступил к реализации идеи о водопаде, который будет подсвечиваться яркими огнями.

Во дворе и на прилегающей к домовладению Алтухова территории так много поделок, что перечислить все невозможно. Вот сказочный Шрек играет на гитаре, а рядом расположился советский Винни Пух. Лев, крокодил, утка, лошадка... Детвора от этих персонажей без ума! Потому и приходят сюда фотографироваться. Очень нравится творчество дедушки внучке Кате, которая приезжает в гости и резвится в сказочном месте. А поиграть есть где! Например, у импровизированного колодца, который разместился за плетнем.

За калиткой вовсю идут строительные работы. Уже скоро здесь появится беседка, тут же будет русская печь, где с легкостью можно пожарить шашлык или запечь рыбу – в этом наш герой мастер.

Уже заложен небольшой сад: черешня, груша, яблоня, малина.

Энергия Алтухова настолько мощная, что ею заражаются соседи. Например, Галина Вернигора тоже ста-



В.А. Алтухов

рается делать свой дворик уютным и красивым. Вместе с Василием Алтуховым она преобразила пространство через дорогу напротив домов. Когда-то здесь были заросли посадки, теперь лишнее вырублено и вывезено, а меж деревьев поселились прекрасные поделки. Небольшой мостик ведет к мини-шалашу. Это очень

удобно для молодых мам – пока детишки играют с Лунтиком, зайчиком и лягушкой, они могут отдохнуть в тени. У обочины посажены каштаны и ели, все лето здесь благоухали самые разнообразные цветы, и даже сейчас, когда на улице уже осень, радуют глаз яркие сентябринки. «Я хочу, чтобы соседи, местные детишки, да просто

незнакомые люди улыбались, когда проходили мимо», – говорит Василий Александрович. – И в будущем году постараюсь сделать немало поделок. Просто так, чтобы было красиво».

Евгения СТРЕЛКОВА

На снимках: поделки валуйчанина.

Фото Дмитрия АЛАДЬИНА

Белгородская облдума приняла изменения в закон о местном самоуправлении

Ранее они обсуждались и получили одобрение на заседании думского комитета по местному самоуправлению и вопросам экономического развития и предпринимательства.

Первым заместитель губернатора Белгородской области – начальник департамента внутренней и кадровой политики Валерий Сергачёв, представляя проект закона, отметил, что необходимость его принятия обусловлена изменениями в федеральном законодательстве. В мае нынешнего года вступили в силу изменённые федеральные законы «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Отметим, что согласно обновлённым документам вводятся два новых типа муниципальных образований – городской округ с внутригородским делением и внутригородской район. В крупных городах предполагается создавать собственные советы депутатов во внутригородских районах. А затем из районных депутатов формировать городские представительные органы.

В муниципальных районах, которые объединяют несколько городских и сельских поселений, формирование представительного органа также предлагается осуществлять путём делегирования депутатов от дум (представительных органов) поселений, входящих в состав муниципального района. Кроме депутатов, в него могут также входить главы поселений.

Также закон позволяет регионам самим определять способы избрания глав муниципальных образований. Регионы должны в течение

полугода с момента вступления федерального закона в силу выбрать из двух моделей местного самоуправления. Ещё три месяца даётся для внесения необходимых изменений в уставы всех типов муниципальных образований.

Ранее варианты формирования муниципальных образований уже подробно обсуждались на заседании думских комитетов, и депутаты высказались против введения двухуровневой системы МСУ. Валерий Сергачёв отметил, что на областном уровне предлагается сохранить существующие варианты формирования муниципальных образований, полномочий представительного органа муниципального района, а также унифицировать порядок избрания и осуществления полномочий глав муниципальных районов и городских округов на территории области.

«Данный законопроект подготовлен рабочей группой, которую возглавлял Василий Николаевич Потрясаев, в неё входили депутаты областной Думы, представители региональных и местных органов власти, Ассоциации муниципальных образований, то есть, проект проработан, получил депутатскую поддержку», – сказал Валерий Александрович.

Председатель комитета по местному самоуправлению и вопросам экономического развития и предпринимательства Василий Потрясаев также подчеркнул, что при подготовке закона была проделана большая работа, и предложил принять документ в целом. Депутаты единогласно поддержали это предложение.

Урок безопасности движения

«Незрячий – тоже пешеход!» – под таким девизом в преддверии Дня белой троты валуйские полицейские провели социальную акцию, направленную на привлечение внимания водителей к слабовидящим пешеходам.

Сотрудники ОГИБДД провели беседу в Валуйской специальной общеобразовательной школе-интернате для слепых и слабовидящих детей. Они рассказали ребятам о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, о безопасном поведении на улицах и дорогах.

Подростки активно участвовали в обсуждении и задали инспекторам немало серьёзных вопросов. Взрослые постарались уделить внимание каждому ребёнку.

Затем мальчишки и девочки написали свои пожелания водителям с просьбой обратить внимание на пешеходов со слабым зрением. В сопровождении воспитателей и сотрудников автоинспекции ребята вышли на одну из центральных улиц города и вручили свои письма и рисунки адресатам.

Татьяна ХРОМОВА



НАМ ПИШУТ

Хорошо, но хочется лучше

Закончен ремонт дорожного покрытия части ул. Луначарского, от Казначейства и ниже до ул. Никольской. Прекрасное покрытие! Могут позавидовать сами Арабские Эмираты!

Но даже если в золоченую бочку налить меду и добавить ложку дегтя – все будет испорчено.

Чего я опасался, то и получилось. Обочину, неотъемлемую часть дороги, к моему огорчению не смогли отделать. Пыль меловую спланировали, лишнюю не отгрузили, и она лежит, ждет дождя, чтобы превратиться в жидкую меловую грязь. Все это окажется на прекраснейшем покрытии.

Необходимо все сделать как положено и выдержать, по возможности, размер обочины с уклоном от покрытия. В данный момент там требуется уборка урюну.

И. МАСЛОВ

ПРОШУ СЛОВА!

Не нужно ждать беды!

Однажды, когда я возвращалась домой из магазина, увидела такую картину. Два мальчика лет десяти шли впереди меня и играли друг с другом. Они смеялись, что-то весело обсуждали и не смотрели под ноги. Когда приблизились к мосту, который находится напротив детско-юношеской станции туристов (так называемый «Гулов» мост), один вдруг оступился и чуть было не упал в кювет. Хорошо, что друг вовремя успел схватить его за руку. Мальчишки пошли дальше, а я остановилась у моста и с грустью посмотрела на яму, в которую провалилась нога ребенка.

В двух словах – это небольшой котлован, где располагаются бетонные кольца неких коммуникаций. С каждым годом земля здесь оседает, и вот она добралась до тротуара. Часть плиток и бордюр уже сползли вниз, на очереди – следующий ряд ...

Помнится, еще летом на страницах «Валуйской звезды» местным жителем Иваном Масловым уже поднималась эта проблема. Мужчина призвал ответственные службы позабиться о безопасности пешеходов. Тогда яму закрывали ветки деревьев, и в нее можно было угодить, даже не заметив опасности. Практически сразу после публикации здесь появилось ограждение в виде красной ленты. Не буду спорить – это хорошо.

Любой прохожий может случайно ступить на край и свалиться, особенно в темное время суток, когда дорога плохо просматривается. А если это будет ребенок или пожилой человек? А если он поранится острыми ветками или разобьет голову о бетонную конструкцию, а если ноги-руки переломает? Что тогда делать? На кого пенять – на службы, которые не могут устранить эту проблему, или на себя – мол, какой я плохой, что под ноги не смотрю? Мне кажется, ждать беды не нужно.

Евгения ИЛЬИНА



Добро пожаловать в консультационный пункт

В повседневной жизни мы постоянно выступаем в качестве потребителей – покупаем товары, обращаемся в службы быта, ездим на транспорте, пользуемся коммунальными и медицинскими услугами и т.д. Часто при этом наши права нарушаются.

В филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии Белгородской области в Валуйском районе», расположенном по адресу: г. Валуйки, ул. Тимирязева, 109 а, работает консультационный пункт, который осуществляет деятельность в рамках своих полномочий по вопросам защиты прав потребителей.

К компетенции консультационного пункта относятся:

1. устные консультации по вопросам защиты прав потребителей в различных сферах услуг и приобретения товаров;

2. составление письменного заявления (претензии), искового заявления;

3. анализ соответствия документов (в том числе договоров) требованиям действующего законодательства РФ.

Консультации и работа с потребителями осуществляется специалистами БЕСПЛАТНО.

График работы:

понедельник-пятница с 8.30 до 17.00 час., перерыв с 12 до 13 час. Телефон: 3-08-60.

О. ЧУЖИНОВА, юристконсульт